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MUSICA AL VIA!
Corso di formazione alla didattica della musica
per maestre della scuola dell’infanzia e della scuola primaria

Da gennaio 2018 a marzo 2018 si svolgerà presso la scuola secondaria di primo grado Alessandrini dell’IC via Pareto di Milano, in via Sapri 50, il corso di formazione intitolato “Musica al Via!”, ideato e progettato dalla Sezione SIEM di Milano e rivolto ai docenti di scuola dell’infanzia e primaria e a tutti coloro che desiderano acquisire competenze nella didattica della musica per bambini dai 4 ai 10 anni di età. 
Il corso (della durata complessiva di 25 ore) è volto ad offrire ai discenti, che possono essere anche agli inizi della propria formazione in ambito musicale, nozioni spendibili fin da subito in classe con i propri giovanissimi allievi. Non è pertanto richiesto il possesso di alcuna conoscenza pregressa in ambito musicale.
L’inizio delle attività, che si svolgeranno in auditorium o in aula, è fissato per sabato 13 gennaio dalle ore 9.30 alle ore 12.30. Il calendario prevede 10 incontri della durata di 3 ore (o, in alcuni casi 2 ore e mezza) ciascuno.
[bookmark: _GoBack]I primi quattro incontri saranno condotti dalla formatrice Laura Habegger docente di Pedagogia della Musica all'interno del corso AFAM in Didattica della Musica nella Civica Scuola di Musica di Milano. Essi sono volti ad offrire agli iscritti le prime nozioni fondamentali per la comprensione degli step successivi.
I successivi sei incontri saranno condotti dalle formatrici Nicoletta Tiberini (cantante jazz ed esperta di etnomusica) e Cecilia Lodigiani (musicoterapista e ideatrice nel 2008 del Progetto per lo sviluppo delle capacità musicali e di ascolto nei bambini della scuola primaria) e saranno incentrati soprattutto su voce e body percussion con un’applicazione successiva allo strumentario messo a disposizione di tutti i discenti.
Per informazioni telefonare o scrivere ai recapiti indicati a piè di pagina. Si rammenta a tutti i docenti di ruolo che è ammesso l’utilizzo della carta del docente per il pagamento del corso.
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